



海南日报

三亚新闻 星期一

总编室主编

值班主任/吴斌 主编/郑彤 美编/庄和平

第九版 2008年9月22日

9

国际排联官员盛赞三亚

本报三亚9月21日电(记者郭景水)

“地方政府的大力支持、宣传方面的积极推介,加上中体集团和国际排联方面的力量,四方力量在三亚拧成一股劲,这在其他地方是没有的。”9月20日下午,国际排联技术监察官彼得在三亚考察了“2008国际沙滩排球巡回赛三亚站”比赛的场地建设和前期筹备工作之后,发出由衷的感叹。

“2008国际沙滩排球巡回赛三亚站”将于11月11日—17日在三亚举行。开赛前夕,国际排联指派技术监察官彼得来三亚进行技术检查和指导。在三亚,彼得先后考察走访了国家沙排队三亚训练基地,与三亚市体育行业相关人士进行了座谈,并形成文字报告与国际排联及时沟通。

从1990年步入行成为沙排运动员起,到1997年作沙排裁判,再到2003年在国际排联任职,彼得曾到过巴黎、莫斯科等很多地方。他认为,滨海的三亚有温暖的气候、优质的沙滩、曼妙的海岸线,湛蓝的海水,是理想的沙排比赛举办地。

“沙排运动员在三亚比赛的时候,从居住的地方到比赛场地只需两三分钟即可。在其他地方,运动员们则要经历挺长的路程。”彼得印象特别深的是,三亚的沙排场地和酒店很天然地结合在一起。

在彼得看来,北京奥运会的成功举办以及中国沙排运动员的优秀表现,沙排运动在中国的影响持续发酵,有不少中国观众将会非常关注“2008国际沙滩排球巡回赛三亚站”的赛事。

9月20日晚间,彼得向记者透露,在其三亚考察的文字报告传回国际排联之时,正逢“2008国际沙滩排球巡回赛”在巴西举行,对于三亚优越的自然条件以及三亚站赛事的筹备工作,国际排联非常满意。

“本次赛事的举办,必将汇聚全世界的沙排界的精英,为我们展示一场场精彩的比

赛,让我们一起去见证这个伟大的时刻。”彼得对三亚站的比赛充满憧憬。

“三亚大讲堂”新学期开讲

11名“重量级”社科专家受聘三亚学院客座教授

本报三亚9月21日电(记者郭景水)“三亚大讲堂”新学期第一课“重量级”专家从荟萃,15名来自北京大学、清华大学等著名科研院所的社科专家齐聚三亚,连续两晚,在海南大学三亚学院,为万余名高校师生带来了饕餮社科大餐。

作为中国当代历史学界的泰斗,复旦大学图书馆馆长葛剑雄教授今年7月曾来三亚出席“天涯文化论坛”,纵论三亚的凤凰文化与奥运精神。此次莅临三亚,葛教授不仅

“三校合一”破解职教难题



技校教师正在指导学生了解电梯的运行原理。本报记者 程范淦 摄

“国庆游”提前启动
三亚,准备好了!

本报三亚9月21日电(记者王勇)记者今日从三亚市旅游产业发展局获悉,虽然离国庆黄金周还有近10天,但三亚国庆旅游市场已经借“中秋小黄金周”的余温提前启动。

今日上午,记者在大东海旅游区看到,游客比平日明显增多,很多游客都在排队体验潜水、拖伞、香蕉船等海上娱乐项目。据三亚市旅游局统计,由于“中秋小黄金周”的带动作用,南山、天涯海角、大小洞天等景区的游客量增长趋势明显。

携程旅行网数据显示,“三亚游”这个传统长线产品今年国庆节将再次受宠。受宠原因首先是季节因素,秋冬季节人们喜

欢到温暖的南方城市旅游;其次是今年上半年,雪灾、汶川大地震使不少游客改变了出游计划;而8月份为看北京奥运会,许多人又放弃了暑期旅游,面对十一长假,人们压抑已久的旅游热情自然要释放。

海南中国国际旅行社三亚分社负责人告诉记者,今年以家庭为单位报名的旅游者比往年同期大大增多,三亚已成为很多长线游客最青睐的旅游目的地。

“无论是政府部门还是旅行社、宾馆酒店以及景区景点,目前已都做好了充分准备。”三亚市旅游局负责人预测,今年国庆,三亚一定会迎来一个游客高潮,而他们将做好各项准备工作,为游客提供优质服务。



亚龙湾畔白鹭飞

9月21日上午,雨后的亚龙湾畔空气清新、景色秀丽,觅食嬉戏的鹭鸟更为这幅田园风光增加了一份怡然。

本报记者 程范淦 摄

两情侣抢劫好友返广西法网难逃

本报三亚9月21日电(记者王红卫通讯员张运波)一对情侣见财起意竟然伙同他人对好友进行抢劫。记者今日从三亚市公安局获悉,近日,这对潜返广西老家企图逃避追捕的情侣,在警方的不懈追逃下终落法网,双双被押解回三亚受审。

4月30日凌晨,河南籍男子牛新俊和认识多年的阮某及一名女子吃完夜宵回到自己租住在居民街二巷的民房。牛新俊刚一进门,门口便冲进来3名男子便对他进行殴打,更让牛新俊疑惑的是,阮某也参与了殴打。当阮某抢走了他的钱包、手机,并拿出理发用的刮脸刀逼迫他说出银行卡密码时,牛新俊才恍然大悟,阮某是见财起意。

为了保全银行卡内15000元存款,牛新俊编制假密码与对方周旋,最终因输入密码多次错误导致银行卡被吞,存款得以幸存,但牛新俊也因此付出惨重的代价,腿上被多次划伤。直到当日下午2点多,牛新俊大声呼救,房东听到求救声后报警,阮某和女子才仓促逃走。警方赶到后立即将牛新俊送到了三亚市人民医院救治。

“我的未来不是梦。”王秋赛来自五指山市毛阳镇一个黎族村庄,是学校2007级计算机与图像广告制作专业的学生,她说她决不想重复村中一些青年只有初中文化就去打工的道路。

积极培养市场急需的人才

在学生就业方面,三亚技工学校紧跟市场设置专业,积极培养市场急需的人才。

据介绍,该校去年招收的400多名酒店管理专业学生,如今已经全部开始在三亚市区的酒店实习。“实习一年之后,他们就可以正式上岗了。”带队老师说,酒店的反馈表明,学生们的表都还不错。

“我们设置的主要专业有酒店、电工、会计等,直接和市场对接。”石磊说,学校还准备结合三亚是主要热带瓜菜生产基地的优势,开设农业等专业,服务三亚地方经济的发展。

本报记者 郭景水 柏彬

(本报三亚9月21日电)

mazda

maz